	Modelo de Contrato Arrendamiento

	Nota: Los modelos de contratos son referenciales y PeruCasas.com no se hace responsable por el uso inadecuado ni las consecuencias de los mismos. Siempre debe consultar con un abogado. 

Conste por el presente documento, el Contrato de Arrendamiento, que celebran de una parte el señor NOMBRE DEL PROPIERTARIO, con D.N.I No ########, con domicilio en DOMICILIO DEL PROPIETARIO, a quién en adelante se le denominará EL ARRENDADOR y de la otra parte NOMBRE DE LA EMPRESA INQUILINA Con RUC N° ########### Representado por su Gerente el Sr.NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL, con D.N.I. No ########, con domicilio para los efectos de este contrato en DOMICILIO DEL INQUILINO, a quién en adelante se le denominará LA ARRENDATARIA, en los términos y condiciones siguientes: 

PRIMERO.- EL ARRENDADOR da en arrendamiento a la ARRENDATARIA, el local de su propiedad ubicado en DIRECCION DEL LOCAL A ARRENDAR. 

SEGUNDO.- El arrendamiento comienza a contarse a partir del DIA de MES del AÑO, es por el plazo de un (##) años, a vencerse indefectiblemente el DIA de MES del AÑO. Al término del contrato se producirá la resolución del mismo, obligándose LA ARRENDATARIA, a entregar el local en las mismas condiciones en que la recibió. 

TERCERO.- La merced conductiva queda determinada en la suma de MONTO EN DOLARES AMERICANOS EN NUMEROS Y LETRAS mensuales, que regirá a partir del DIA de MES del AÑO al DIA de MES del AÑO. 

LA ARRENDATARIA pagará las mensualidades por adelantado, los tres primeros días de cada mes, en el domicilio de EL ARRENDADOR. Posterior a esa fecha fijada para el pago del alquiler mensual, LA ARRENDATARIA pagará un interés diario igual a la tasa más alta del mercado señalado por la Superintendencia Nacional de Banca y Seguros. 

Este contrato es de derecho privado y se rige por lo dispuesto en el título respectivo del Código Civil y su trámite a lo estipulado en el Código Procesal Cívil sobre Contrato de Arrendamiento. 

En caso que por ley sea derogado el alquiler en dólares, se cambiarán estos en moneda nacional equivalente, en la fecha en que se promulgue dicha ley, y para los ajustes por devaluación de moneda, se tomarán mensualmente los índices de precio al consumidor de Lima Metropolitana - IPC, dado por el INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICAS E INFORMATICA. 

CUARTO.- En caso que LA ARRENDATARIA al vencimiento del plazo forzoso deseara renovar el Contrato de Arrendamiento, ambas partes de mutuo acuerdo podrán renovar el presente Contrato de Arrendamiento, sesenta (60) días antes de la fecha del vencimiento del presente contrato, para lo cual LA ARRENDATARIA comunicará oportunamente a EL ARRENDADOR su deseo de renovación. De no celebrarse el nuevo contrato y LA ARRENDATARIA, continuara en posesión del bien arrendado después del término del plazo contractual establecido en el numeral segundo de este contrato, EL ARRENDADOR podrá accionar lo establecido en el Art. 594 del C.P.C. sin perjuicio de lo expresado, LA ARRENDATARIA deberá devolver a EL ARRENDADOR el local a más tardar el DIA de MES del AÑO. 

En el improbable caso de que vencido el plazo señalado en el Contrato de Arrendamiento, LA ARRENDATARIA, no devuelva el bien arrendado, ésta se obliga a reconocer a EL ARRENDADOR, la suma de $50.00 (CINCUENTA DOLARES AMERICANOS) o su equivalente en moneda nacional, por cada día de demora en la desocupación total del local, además del pago por los daños y perjuicios que ocasionen y sin perjuicio del pago de la merced conductiva mensual y de las acciones judiciales que EL ARRENDADOR pudiera iniciar para la desocupación total del local. 

QUINTO.- Queda perfectamente establecido que el inmueble, materia del presente contrato, será única y exclusivamente dedicado a servir como AMBAS PARTES SE PONEN DE ACUERDO, no pudiendo LA ARRENDATARIA destinarlo a otros fines, sin previa autorización por escrito de EL ARRENDADOR. 

SEXTO.- La falta de pago de dos (02) mensualidades y quince (15) días de alquileres dará lugar a la resolución de este contrato y la acción de EL ARRENDADOR para pedir el desalojo conforme a ley, así como la acción ejecutiva de cobro de arriendos. 

La mora en la obligación de pago genera la tasa de interés igual a la señalada en el numeral tercero del presente contrato. 

SETIMO.- LA ARRENDATARIA declara que recibe el bien arrendado en perfecto estado de, pintura, conservación, funcionando y de servir, con sus respectivas llaves, chapas, servicios higiénicos, instalaciones eléctricas y demás servicios e instalaciones en perfecto estado de funcionamiento, obligándose a conservarlos en óptimas condiciones, sin más deterioro que el uso normal proveniente de ellos. 

Cualquier interrupción o desperfecto que se produzca durante la vigencia de este contrato en tales instalaciones, servicios u objetos, deberá ser reparado o repuesto por LA ARRENDATARIA de su propia cuenta, a entera satisfacción de EL ARRENDADOR y sin que este último tenga que sufragar suma alguna, salvo aquellos provenientes de desperfectos de construcción. 

OCTAVO.- Serán de cargo exclusivo de LA ARRENDATARIA el pago de los servicios de agua, luz, serenazgo, teléfono, así como el pago de los arbitrios municipales creados o por crearse que correspondan sobre el local, materia del presente contrato, responsabilizándose por los perjuicios que ocasionen el incumplimiento puntual de estos pagos y la reposición de los mismos. 

NOVENO.- LA ARRENDATARIA no podrá hacer ninguna modificación o alteración en el bien arrendado que afecten la estructura o el acabado del mismo, ni introducir en el mismo explosivos o materiales combustibles, sin el consentimiento escrito de EL ARRENDADOR. 

Queda a beneficio de EL ARRENDADOR sin obligación a resarcimiento alguno, cualquier obra o mejora que sea necesaria que haga LA ARRENDATARIA en el bien arrendado. 

DECIMO.- LA ARRENDATARIA se obliga además: 

A no tener en el local actividad o cosas que causen molestias a los vecinos o peligro en el local. 

A no efectuar en el local alteración sin autorización por escrito por parte de EL ARRENDADOR siendo entendido, que en caso de autorizar la obra, podrá vigilar por sí mismo o por su apoderado su ejecución para evitar que se acusen daños en el local. 

A permitir el ingreso al local a personas debidamente autorizadas por EL ARRENDADOR, previo aviso escrito, para que se inspeccione la conservación del predio. 

A dejar a beneficio del local cualquier mejora que sea introducida en el mismo, sin que EL ARRENDADOR tenga que hacer reembolso alguno por tal concepto. 

DECIMO PRIMERO.- LA ARRENDATARIA no podrá sin consentimiento escrito de EL ARRENDADOR subarrendar, ceder ni traspasar todo o en parte el bien arrendado, bajo pena de inmediata resolución del presente contrato, careciendo de todo valor y efecto todo cuanto hiciera en contravención de esta cláusula y pagar una penalidad que será igual al doble del alquiler vigente en este momento. 

Sin perjuicio de asumir la obligación de pago de la indemnización por el daño y perjuicio emergente por el incumplimiento de esta cláusula, que será establecida por EL ARRENDADOR. 

DECIMO SEGUNDO.- Si LA ARRENDATARIA, desocupara el local antes del vencimiento del plazo estipulado en la cláusula segunda, quedará obligado a pagar a EL ARRENDADOR una indemnización por lucro cesante equivalente a dos (2) mensualidades, tomando como base para el cálculo de esta indemnización, la merced conductiva fijada para ese año. 

DECIMO TERCERO.- Asimismo, en garantía del cumplimiento del presente contrato LA ARRENDATARIA, entrega a EL ARRENDADOR la suma de US $ XX,XXX.XX ( TANTOS MILES Y 00/100 DOLARES AMERICANOS), que EL ARRENDADOR devolverá a LA ARRENDATARIA, al vencimiento del Contrato de Arrendamiento, contra entrega de los recibos de agua, luz, teléfono, arbitrios, serenazgo, cargo de cese de licencia, y otros que correspondan a LA ARRENDATARIA, del último mes de MES del AÑO. Y en caso no existiera alguna razón que implique la utilización de dicha suma, para resarcir los daños causados por el inquilino en la oficina y/o pago de algunas sumas que pudiera adeudar frente a terceros, relacionados a la oficina arrendada. 

La garantía no será considerada como pago de arriendos, ya que esta garantía se otorga con la finalidad de salvaguardar el estado de conservación del inmueble que se ha otorgado en alquiler. 

DECIMO CUARTO.- Intervienen en el presente contrato, NOMBRE DEL FIADOR, con D.N.I.########, con domicilio para los efectos de este contrato en DOMICILIO DEL FIADOR, para constituirse como en efecto lo hace en FIADOR SOLIDARIO, IRREVOCABLE, INCONDICIONAL E INDIVISIBLE de LA ARRENDATARIA, para garantizar a EL ARRENDADOR, el cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que le exija cumplir EL ARRENDADOR, invocando el beneficio de excusión en el improbable caso del incumplimiento de LA ARRENDATARIA y sin que para ello sea menester declararlo previamente en quiebra. 

EL ARRENDADOR podrá demandar al FIADOR SOLIDARIO el pago de las sumas cuyos reembolsos están garantizados de acuerdo a los términos del presente contrato. 

La fianza subsistirá si las partes deciden renovar el presente contrato, sin que sea necesario autorización o consulta previa a EL FIADOR, entendiéndose que la misma permanecerá vigente hasta la desocupación total del inmueble, por la vía judicial o extrajudicial. 

Si LA ARRENDATARIA cambiase de domicilio, siempre dentro del área urbana de Lima, deberá avisar de inmediato a EL ARRENDADOR por medio de carta notarial, de lo contrario tendrán por válidas y firmes las notificaciones y comunicaciones judiciales y extrajudiciales, que le hubiera hecho en el último domicilio debidamente participado a EL ARRENDADOR. 

Lima, DIA de MES del AÑO 

FIADOR SOLIDARIO ARRENDADOR ARRENDATARIA 


